

Визитки

ЛА ТОЙЯ

НОСА
НЕ КАЖЕТ



В клубе «Утопия» дала два концерта сестра Майкла Джексона **Ла Тойя Джексон**.

Ла Тойя Джексон в России в третий раз. Прямо из аэропорта Шереметьево тридцатилетняя мулатка поехала на пресс-конференцию — в дорожном платье и черных очках. Снять очки она отказалась, несмотря на глубокую ночь. Недавно она сделала пластическую операцию, дабы улучшить форму носа. Но нос не улучшился. И этот дефект она явно пыталась скрыть. *Голос — 1995. — 23 окт. — с. 16.*

Журналисты поинтересовались, отчего у звезды такое белое личико. На что Ла Тойя возмущенно заметила, что она не черная, а цветная.

Пристрастность нашего брата этим не ограничилась. Самые смелые полюбопытствовали, как она отреагировала на то, что ее брат насиловал мальчиков. Хотя известно, что Ла Тойя — единственная в семье Джексон-Джексонов осудила Майкла.

Певица была очень недовольна вопросами наших журналистов, но на концерте подобрела. Танцуя, она даже приглашала русских мужчин на сцену.

РЕЗАНОВ — ХОРОШИЛОВА.